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anyagi részét illető megkeresések küldendők. 
Kéziratok vissza nem adatnak.

Politikai hetiszemle.

Ilyenkor nyárén, mikor a napi poli­
tika eseményei nem kötik le annyira az 
ember érdeklődését, a politika aktuális kér­
désein túl sok olyan dolgot meglátunk, 
szinte felfedezünk, amellyel eddig nem 
igen volt időnk foglalkozni és gyorsan el- 
siklottunk felette, mint kisebb jelentőségű 
dolog felett. Valaki megírta egyszer, hogy 
a nyári chronique scandalcuse-ök vetik 
a legszennyesebb hullámokat; a nyár ke­
vés eseménnyel szolgál és ha akad va­
lami szenzáczió, a lapok mohón kapnak 
rajta. Talán ez az oka annak is, hogy más 
kérdések is rendes terjedelmüknél bőveb­
ben kerülnek be a sajtóba és a figyelmünk 
ráirányul olyan kérdésekre, amelyeket 
máskor elhanyagoltunk.

itt vár például a zágrábi felségáru­
lást pör. Hónapok óla folyik már Zágráb­
ban ez az ódiozus pör, amjly eddig kevés 
vizet zavart és csak a lapok törvényszéki 
rovatában szerepeli. Most egyszerre kilé­
pett az eddigi keretekből, hasábokat foglal 
le a lapokban és olyan érdekes és meg­
döbbentő szenzácziókkal szolgál, amelyek

TÁRCZ A.
Hogyan gyógyult meg az 

asszony ?
Tanulságos elbeszélés minta férjek számára.

Irta: P. I
A színészek tiszteletére Szenti bará­

tom által összehívott nagytársaságban a 
sziporkázó elmésségeknek, kifogyhatlan 
tréfálkozásnak, szebbnél-szebb nótáknak 
vége-hossza nem akart szakadni. Az 
eleven vigság központját, — honnan minden 
kiindult s visszaszállott — az elragadó 
szépségű Ziza képezte. Megmagyarázhatlan 
varázsteljes fölénnyel uralkodott, a tár­
saság felett, úgy, hogy mindenki önkény­
telen hódolatot érzett vele szemben.

A fesztelen jó kedv mind hangosabbá 
vált, ami abban nyilvánult, hogy mindenki 
beszélni kezdett, és senki sem hallgatott

mellett érdemes hosszasabban megálla­
podnunk.

A zágrábi felségárulási pörrel kap­
csolatban ugyanis kiderült, hogy egész 
Európában egy hatalmas mozgalom agitál 
ellenünk, amely úgy akar minket odaállí­
tani a müveit nemzetek itélő-széke elé, 
mint durva zsarnokát ás elnyomóját a ha­
zai nemzetiségeknek. Nem volt titok eddig 
sem, hogy a nemzetiségiek a külföldön 
keresnek támogatást izgatásaik mellett és 
annak idején Björnson-nak, meg Scotus 
Viator-nak szereplése figyelmeztetett arra, 
hogy a nemzetiségek minő aknamunkát 
folytatnak ellenünk a külföldön. De a zág­
rábi pör ennek az akciónak olyan részle­
teire is világosságot derített, amelyek ed­
dig kevéssé voltak előttünk ismeretesek 
és teljes sivárságában feltárta ezt a nagy­
arányú, gazdag arzenállal rendelkező ma­
nipulációt.

Ugyanilyen szomorú tanulságokkal 
szolgált a trónörökösnek sinajai útja is. 
Eddig nem sok ügyet vetettünk ezekre a 
piszkolódásokra, hazug panaszokra, ame­
lyekkel a külföldet akarták ellenünk han­
golni. Szórványos eseteknek tartottuk az 
eddigi szimptomákat, kicsinyes ágálásnak,

amelynek senki sem ül föl. Ki veszi őket 
komolyan — gondoltuk — hiszen olyan 
átlátszóak, együgyüek a hazugságaik, olyan 
nyilvánvaló a mi igazunk. És még akkkor 
is, mikor Björnson beállott az ellenünk 
tajtékozók tábotába, csak sajnálkoztunk a 
derék mesteren, hogy olyan naivul beug­
rott ezeknek a politikai kalandoroknak.

Most pedig megdöbbenve, hüledezve 
látjuk, hogy a kalandorok számítása mégis 
bevált: sikerült ellenünk uszítani Európát, 
sikerült odaltiinn közhitté érlelni gálád rá­
galmaikat és tervszerű, hatalmas agitáci- 
óval az egész kontinenst felvonultatják 
ellenünk.

Nem szórványos tiincfekről van szó 
— látjuk és tudjuk immár — hanem rend­
szeres hadjáratról. Agilátorjaik mindenütt 

I megjelennek, mindenhová befurakodnak, 
tótok, szerbek, románok utazgatnak, agi­
tálnak ellenünk a külföldön és ostoba me­
séikkel telelármázzák egész Európát. És 
ebben a hadjáratban nem igen válogatják 
meg a legyvereket. Olyan harczi eszkö­
zökkel dolgoznak, amelyek nagy előnyt 
adnak nekik velünk szemben, akik a 
puszta igazsággal, a valódi tények feltárá­
sával akarjuk rágalmaikat lerontani. Az

Csak két férfiú merült méla hallga­
tásba : a színigazgató és Kövér, a posta­
mester, kik egyformán szomjas szemet 
vetettek Zizára, valamint boros poharukra 
is. Rendithetlen szorgalmatosággal folyton 
ittak, s e mellett nagyokat s epedőt sóhaj­
tottak.

Mindketten legyőzhetlen nagy borivók 
hírében állottak. A szindirector bácskai 
fiú volt. Bácskából, a patent nagyivók 
hazájából került világkörüli hóditó útjára.

A két nemes férfiú hallgatag verseny­
tusára kelt.

Úri társaságban a versenyivás a 
mulatság kiemelkedő fénypontja. Ezen 
Olympus! élvezetben azonban csak ritkáb­
ban részesülhet földi halandó, mert az 
igazi, 3 próbás nagy ivók össztönszerüleg 
kerülni szokták egymást, mint a puszta­
ságok félemletes bikái.

S ez nagyon természetes.
A leivás a legnagyobb szégyen, ami 

igazi borivón eshetik. Itt igazán kérlel- 
hetlenül érvényesül az a közmondás: 
vae victis!

A legyőzött örökre a becsületét veszti 
el, erkölcsi halottá válik. Az ilyen szeren­
csétlen — nem akarván kitenni magát az 
örökös gúnyolódás czéltáblájának, agyon- 
buslakodik, s elpusztítja magát.

A társaság nagy lelkigyönyörrel 
élvezte a két hős férfiú birkózását.

Kövér nagyon megtisztelve érezte 
magát, mert Ziza classicus gavallérnak 
nevezte. Kifeszitette a mellét, jelentőség- 
teljes pillantás mellett ünnepélyesen üdvö­
zölte Zizát, miként a római gladiator ha­
lálos küzdelem előtt meghajol a fejedelem 
előtt:sÉRVBEN- SZENVEDŐK figyelmébe ajánljuk Schön Sándor keztyfi,- kötszer- és orvosi műszer 

tárát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖTŐK,^HASKÖTŐK, gummi görcs 
érharisnyák, HÁTEGYENESITÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosab

:ban eszközöltetnek. Valódi FRANCZIA és AMERIKAI GUMMIKULONLEGESSEGEK.
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MEGNAGYOBBÍTOTT KALAP ÉS 
ÚRI DIVAT ÁRUHÁZÁBAN KALA­
POK NYAKKENDŐK, FÉRFI INGEK, 

UTAZÓ BŐRÖNDÖK, 
LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBAN 

DEBRECZEN, TELEFON 707.

igazmondás nem erényük, de annál jára­
tosainak a tények elferdítésében, annál 
több invencióval rendelkeznek a hazugsá­
gok kitalálásában és annál több lelemé­
nyességgel azok ügyes feltálalásában.

A sinajai ut alkalmából láthattuk 
például, micsoda fegyvereket forgatnak 
ezek a veszedelmes urak. A külügymi­
niszter a legbehatóbb vizsgálatot indította 
a Sinajában történtek kideritésére és ki 
is derült, hogy mindaz, ami a zászlósérté­
sekről, a trónörökös románbarát nyilatko­
zatairól a lapokban megjelent, közönséges j 
hazugság, aljas misztifikáczió és agent i 
provocateur-ökkel bolondították a sajtót, 
hogy a trónörököst olyan színben tüntet­
hessék fel ország-világ előtt, mint aki az 
ő törekvéseikkel rokonszenvezik és hogy 
egyúttal Magyarországon gyűlöletet kelt­
senek a trónörökös ellen.

getett sajtó-szabadság védelmére.
Ez már igazán túlhalad minden kép­

zeletet és ez ellen a legerélyesebben kell 
síkra szállanunk. A rosszul informált kül­
földdel szemben hozzá kell fordulnunk a 
jól informált külföldhöz, elő kell állanunk 
nekünk is a világ előtt és nyíltan, őszin­
tén, de nyomatékosan fel kell tárnunk az 
igaz tényeket, hadd lássák, kinek van hát 
igaza, hadd győződhessenek meg minde­
nütt, minő komisz, lelkiismeretlen üzel­
mekkel, hitvány fogásokkal igyekeztek 
ezek a politikai kalandorok maguk mel­
lett közvéleményt verbuválni Európában. 
Meg kell mindezt csinálnunk, sürgősen, 
ha nem akarjuk, hogy a féktelen agitáczió 
egészen elhatalmasodjék és teljesen el­
hódítsa a külföldet, úgy hogy azzal nyom­
ban már minden szavunk, minden igazsá­
gunk gyönge és erőtlen lenne.

Ép ilyen annak az agitácziónak a ===== =====—===^===—
taktikája is, amelyet a zágrábbi pör ügyé-
ben a külföldön ellenünk kifejtenek. Jeles hgyezkeÜeSl kiserietek, 
pubhczistákat, államférfiakat, Írókat sora- —
koztatnak ellenünk intervjukban, akik hi- Folyó hó 18-án pusztaangyalházi köz­
rét sem igen hallották Horvátországnak birtokossági közgyűlés tartatott Kovács 
akiknek a horvát viszonyokról, még ke- Gyula alispán közbirtokossági elnök veze- 
vésbé a horvát felségárulók dolgáról tér- tése mellett, amelynek egyedüli tárgyát a 
mészetesen halvány sejtelmük sincs és pusztaangyalházi legelő arányosítás! per­
sikerült csaknem az egész franczia sajtót ben használandó védekezés módja képezte, 
beugrasztaniok abba, hogy átiratban kér- A közgyűlés egész lefolyásának nyugodt- 
jék magyar kollégáikat a Zágrábban fényé- sága, egyhangú megállapodása az elnöklő

alispán tapasztalt pártatlan vezetése, az 
érdekelt birtokosok intelligentiája, akik 
legkényesebb, életbevágó ügyeikben is 
bölcs önmérsékletet és higgadt magavisel­
kedést tanúsítottak, nagyban hozzájárul e 
kérdés szerencsés irányú tisztázásához. 
Kovács Gyula elnök a gyűlésen alapos és 
részletes felvilágosítást nyújtott századokra 
visszamenőleg a pusztaangyalházi legelő 
jogi állapotáról, a per előtti régebbi viszo­
nyokat, annak okát behatóan ismertette. 
A mostani helyzetet leplezetlenül tárta fel, 
hogy igy minden egyes érdekelt birtokos 
teljes tájékozottságot nyerjen. Semmi ja­
vaslatot nem tesz, tárgyalásra bocsájtja az 
ügyet. A közgyűlési teremben zsúfoltan 
megjelentek a legnagyobb érdeklődéssel 
hallgatták végig elnöklő Kovács Gyula be­
szédjét. Ennek a sikerült pártatlan beszéd­
nek nagy hatása volt, ezzel az eddigi iz­
gatott tájékozatlanságnak, mindenkit befe­
ketítő meggyanusitgatásoknak, és egyébb 
szertelenségeknek mintegy varázsütésre 
vége szakadt. A tárgyhoz hozzászölottak 
Gönczi Pál, K. Kovács József, Varga La­
jos, Kis Gábor, Herczeg Bálint, Szilágyi 
|ános, Tóth Ferencz, Cseke Gábor, Csa­
nádi István, id. Borbély Gábor, Kiss 
János, Kádár Lajos, ifj. Borbély Gábor. 
G. Tóth János polgármester a dolog min­
den oldalát szépen megvilágító hatásos be­
szédet tartott, előterjesztve, hogy az egyez-

— A ve Caesar! . . . moriturus te 
salutat! . . .

A director csipkelődni kezdett:
— Élet-halálra megy a háború ! ? . . .
— Igen — viszont a versenytárs — 

nincs kegyelem, s a legyőződnek jutalma 
a recipe ferrum lesz.

— Hát a győztesnek mi lesz a pálma- 
dijja ? kérdezte mosolyogva a művésznő.

Szenti a házigazda, aki az ily ügyek­
ben szaktekintély volt, rögtön megoldotta 
a nagy kérdést:

— A győztes még ma művésznő 
ő nagyságának éji zenét ad ! .

A hölgyek nemsokára oszladozni 
kezdtek, s szívélyes bucsuzás után eltá­
voztak, hogy a férfiak szokásos fesztelen 
mulatozásának helyt adjanak.

A magára maradt férfitársaság job 
ban-;obban tüzelte a 2 szerelmes gladiátort,

akik mindinkább sűrűbben kezelték poha­
raikat.

A postamester hosszú vergődés után 
szokatlan egyenességgel állott fel, mintha 
spádét nyelt volna el, s aztán azt az 
őszinte kérdést tette fel:

— Mi lesz belőlem, ha hő szenvedélyem
viszonzásra nem talál...............s azzal
szivére téve kezét, a székre hanyatlott 
mély sóhajjal: elvégeztetett! . . .

A szindirektornak éppen ebben a 
pillanatban esett ki a szivar a szájából, s 
fejét lehorgasztva, elaludt.

A társaság hangos kaczajra fakadt, 
majd két hatalmas pártra szakadt. Tudva­
levőleg a magyar ember soha sincs egy 
nézeten. Az egyik azt vitatta, hogy egyik 
bajnok sem győzött. A másik úgy véleke­
dett, hogy mindegyik bajnok vesztett.

Szenti nem hagyta abba a dolgot. A 
2 nemes önmagával is jó tehetetlen baj­
nokot folyton rázta, hidegvízzel locsolgatta, 
közben erősen felhívta harczi reményeikre.

A director ur a barátságos éleszt- 
getési kísérletekre azzal felelt, hogy legu­
rult a földre, ott hasra feküdt, aztán a 
nála levő kis revorverből a plafonba lőtt, 
végül el kezdett kiabálni: győztem ! Én 
vagyok Julius Caesár : veni, vidi, vici! . . 
Ezen dicsőséges cselekmény befejezte után 
— miután a győzelem tudata teljesen ki­
mentette — falrengető horkolásba fogott.

A postamester a feltámasztási kísér­
letekkel szemben egész más eljárást tanú­
sított. Felállott, hosszat s erőset sóhajtott:

— Éji zenét adok —- s aztán meg­
halok !

— Magyarázd ki magad jobban — 
türelmetlenkedett Szenti.

BESZLER és DAVID
vaskereskedése

Debreczen Piaez-uteza 7. (Vecsey-ház)

Eredeti amerikai Flanetjz lókapa 
és KULTIVATOR. Legjobb 
eszköz Kukoricza, dohány, és 

SZŐLŐ megművelésére.

1



ség megkötése a legczélszerübb, indít 
ványt tett az iránt, hogy egy bizottság 
küldessék ki a nádudvari érdekelt birto- 
kosokkal leendő egyezség megkísérlése 
végett. Ezen indítvány egyhangúlag elfo­
gadtatott. A bizottság következőleg ala­
kult meg. Elnöke lett Kovács Gyula 
tagjai: G. Tóth János, Oláh Miklós, Hetey 
Ignácz, — továbbá id. Szilágyi János, 
Décsey Lajos, K. Kovács József, id. Bor­
bély Gábor, Csanádi István és Kádár 
Lajos.

A közgyűlés úgy nyilatkozott, hogy 
az egyezséget minden jogfeladás nélkül 
kívánja megkötni, az egyezségre legfőké- 
pen a szomszédság, s az eddigi barátsá­
gos jó viszony indítja és egyszersmind 
azon körülmény, hogy igy a tetemes per­
költség terhe alól már előzőleg felszabadul, 
bárha a százados gyakorlat a hajduszo- 
boszlóiak mellett szól is. — Az egyezség 
a haladó kor igényeit kívánja kielégíteni, 
amikor arra az álláspontra helyezkedik, 
hogy ha nem ismeri is el a nádudvari 
érdekeltség követelése jogosságát. — min­
den egyes birtokos társat megkínál a pro- 
portióval, s igy nem lenne különbség teve 
hajduszoboszlói és idegen birtokos között.

Egyideüleg a közgyűlés elfogadta a 
birtokossági tanácsnak a perbeli képvi­
seletre vonatkozólag hozott határozati 
javaslatát. E szerint a hajduszoboszlói 
érdekeltség perbeli ügyvédje: Dr. Nagy 
Lajos debreczcni ügyvéd lesz, kinek el­
járási dijjban pernyerés esetén, 10,000 ko­
rona, pervesztés esetén pedig 5000 korona 
lett megállapítva. A felajánlott egyezség 
nem sikerülte esetén nevezett ügyvéd 
a perbe beleáll.

Úgy értesülünk, hogy f. hó 25-én a 
nádudvari érdekeltség tart Nádudvaron 
közgyűlést, s amint észlelhető, mindkét 
részről megvan a hajlandóság arra nézve, 
hogy ezen oly sok izgatottsággal és hasz­
talan költekezéssel járó puszta-angyalházi 
arányositási per békés utón nyerjen 
megoldást. A jövő hetekben dől el, hogy 
az egyezség meg lesz-e?
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— A legyőzött hős gladiátornak vég- 
bucsuja lesz ez szerelme tárgyától! . . . .

Különös, elváltoztatott hangon rebegte, 
úgy, hogy engem is elfogott a megmentési 
ihlettségi láza, s azonnal elhárítottam, 
hogy barátomat, aki az — öngyiikossági 
eszmékből nem tud kibontakozni — kö­
vetem.

Szenti is hozzánk csatlakozott.
Az éj felhős sürü sötét volt — csak 

keleten foszladozott észrevétlenül — mint 
titkos sejtelem — az ébredő hajnal de­
rengése.

És megindula a hármas szent szö­
vetség az éj fekete leple alatt, hogy Zizá- 
nak, az itteni művésznőnek az elismerés 
világos jelét, az éji zenét, merengő, szívbe 
lopódzó hangján megadhassa.

Igazi, magasztos, felemelő cselek­
mény I

hírek.

— Dr. Justh János orsz. gyűl. kép­
viselő ez idő szerint Tornyán, édes atyja 
Justh Gyula házelnök birtokán időzik.

I Bélteky Lajos ref. lelkész, egy­
háztanács, és iskolaszéki elnök a genfi 
ünnepségek utáni külföldi kőrútjából ked­
den este hazaérkezett.

— Padrah Sándor kir. közjegyző 
és neje 3 1/2 hétig tartó külföldi köruta­
zásukból csütörtök este hazaérkeztek.

— Lapunk felelős szerkesztője a 
genfi ünnepségekről szerdán hazajött s a 
lap szerkesztését átvette.

— Plón Gyula nyomdatulajdonos, 
lapunk nyomdásza szerdán egészsége 
helyreállítása végett öf heti tartózkodásra 
Kárlsbádba utazott. Távolléte alatt a nyom­
dát Végh Antal üzletvezető vezeti.

— Pákozdy Sándor vármegyei 
főjegyző és Dávidházy Sándor tb. főjegyző 
julius végén térnek vissza hosszabb nyári 
szabadságukról. Mig Kovács Gyula alispán 
aug. hóban megy szabadságra.

— Lengyel Imre és a „Nemzeti 
Állam“. Lengyel Imre helybeli kir. táblai 
biró a „Népszava“ egyik közelebbi szá­
mában védelmébe vett egy Faragó és egy 
Kappner nevű szociáiista apitátort, kiket a 
bíróság magas pénzbüntetésre Ítélt egy ki­
rályi ügyész leköpése miatt. Lengyel so­
kallja a büntftés összegét és a törvény 
szigorú alkalmazását helyteleníti. A felszó­
lalásra a „Nemzeti Állam" c. lap hosszabb 
cikkben válaszol és éles megrovásban ré­
szesíti Lengyelt, hogy a köz és társadalmi 
rend felforgatóit magas állású biró létére 
pártfogásba veszi. Lengyel valószínűleg 
felelni fog a támadásra.

— Vizsgálati hangverseny. Tóth 
Lajos ref. kántor, okleveles zenetanár, f. 
évi julius hó 26-án (hétfőn) d. u. 5 órakor 
a polgári iskola zenetermében hegedű és 
zongora tanítványaival vizsgálati hang­
versenyt rendez, melyre az érdeklődők 
szívesen láttatnak. A vizsgán szerepelnek:

„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG*

A lelkesültség ujjongott lelkűnkben, 
‘ átizzott mind hármunk szivén annak tu-I
data, hogy mi egygyé vagyunk forrasztva 
a hármas szent szövetség összelánczoló 
igazi erejétől.

Amint összeöielkeztünk az isteni Ziza 
ablaka alatt visszafojtott lélekzettel, észre­
vettük, hogy sajátszerü külön-külön gon­
dolatok is kóvályognak a fejünkén.

A bukott hős gladiator meghalni vá­
gyott. Szenti, kivel Ziza az estén kitünte- 
tőleg társalgóit, erősen élni készült uj 
szerelmi hóditó útjában. Reám pedig — 
kit Ziva modern gavallárnak czimzett — 
mindkét barátom természetesen egész ala- 
talanul titkos féltékenykedéssel tekintett.

Ziza ablakánál a czigányokkal elhe­
lyezkedtünk, s rázendült az édes lágy poé- 
sissel átszőtt, tündérországba varázsoló

a) kezdők: Tóth Endre és Sándor zongo­
rán, Sághy Gyula és Szécsi Miklós he­
gedűn, b) haladók: Grósz Gyula hegedűn, 
Szécsi Margit, Thóma Ida és Padrah Mar­
git zongorán.

— Földbecslés Angyalházán. Csü­
törtök délelőtt megkezdődött Puszta-angyal- 
házán a tagosítás alá vett 2154 kát. hold 
szántóföld osztályozása illetőleg becslése. 
A földbecslő bizottság elnöke Ferenczy 
Elek nyug. főszolgabíró lett. A nádudvariak 
a maguk részéről még nem jelentették be 
képviselőjüket. A földbecslés megkezdése 
alkalmából a közbirtokosság s a város 
részéről megjelentek : Kovács Gyula elnök, 
G. Tóth János polgármester, Oláh Miklós 
alelnök, Márton József pénztárnok, továbbá 
a közbirtokossági tanácsnak és a bir­
tokosságnak számos tagja.

— A magyar ref. énekvezérek 
egyesülete Beregszász városában julius 
15-én tartotta Nagy András debreczcni 
ref. énekvezér elnöklete alatt évi rendes 
közgyűlését, melyről városunkból Tóth 
Lajos org. kántor jelent meg. Az érkező 
kántorokat jul. 14-én a város nevében 
Gáthy Zsigmond polgármester, az egyház 
részéről, Kallós Tivadar ref. lelkész lelkes 
szavakkal fogadták, mikre Nagy András 
elnök válaszolt, jul. 15-én a városháza 
tanácstermében folyt le a közgyűlés, 
melyen jelen voltak: Patay András főispán, 
Sütő Kálmán munkácsi ref. esperes lel­
kész, Szabó Albert kir. tanácsos, Gáthy 
Zsigmond polgármester és a városi ta­
nács tagjai, a kir tanfelügyelőség részéről 
Petreczky kir. s. tanfelügyelő és számos 
tekintélyes polgár. Nagy András elnöki 
megnyitója után Futó esperes az egyház 
megye, Kallós Tivadar lelkész a ref. egy­
ház nevében üdvözölték a közgyűlést, mit 
az elnök megköszönve, felolvastattak az 
érkezett sürgönyök és üdvözlő iratok. A 
közgyülék üdvözlő táviratott küldött a 
convent elnökségéhez. Tóth Lajos egy. 
főjegyző felolvasta az egyletnek a con- 
venthez intézett felirati tervezetét, mit 
egyhangúlag elfogadtak. Utána Szügyi

nóta, amibe beleömlött mindhármunk igazi 
rajongó tisztelete, érzése.

— Csendes éj van nyugalomnak éje,
A magos menny holdas csillagos ,..
Mindhárman el voltunk ragadtatva.
S ebben a pillanatban hirtelen köz­

belépett egy lesújtó, rettenetes esemény, 
ami a felsőbb, eszményi világból a rideg 
sárba taszított, s ami eddigi működésűn­
ket, a nevetségesség ördögi világításába 
bujtatva, tönkretétellel fenyegetett.

Mikor a megsemmisülés borzasztó 
hatása alól fellélekzettünk, szent esküvel 
megfogadtuk egymásnak, hogy a történ­
tekről soha senkinek halálbüntetés terhe

-ifi; 3
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József békési énekvezér „Énekes köny­
veink« múltja c. irodalomtörténeti becs­
esei biró értekezését olvasta fel nagy 
tetszés mellett. Szünet után Szügyi József 
és Béke Antalt, mint az orgonajáték 
nagymesterét a közgyűlés egyhangúlag 
örökös disztagokul választotta. Az ének­
vezérek fizetésügyének előadója Szabó 
Gyula ujfehértói kántor volt. Az egylet 
anyagi ügyeinek elintézése után a köz­
gyűlés veget ért. Délben a ref. egyház 
áldozatkészségéből 100 terítékes diszebed 
volt a kaszinó éttermében, melyen a 
megye fő és alispánja és számos nóta- 
bilitása részi vett. Kallós Tivadar lelkész, 
Sütő esperes, Nagy András elnök, Fö­
veny essy Bertalan, Szili József, (iőőz 
Fercncz, (utóbbi Tóth Lajos egyleti főjegy­
zőt éltetve) dikezióztak. Délután 4 órakor 
a ref. templomban a kántorok orgona- 
versenyt és nagy hangversenyt tartottak. 
Este pedig Almássy Sándor beregszászi 
ref. kántor hegyi szőlőjében látta szívesen 
a város és egyház előkelőségeivel e yütta 
közgyűlés tagjait. Az ünnepségeknek éltető 
lelke és főrendezője, különben is Alinásy 
Sándor volt s igy nem csoda, ha odakintj 
a tóra függő szőlőben minden dikezió ő 
reá szólott.

— Bélteky Lajos ref. leikész tiszte­
letére, ki genfi sikeres szereplésével or­
szágos hírnévre tett szert, tegnap este a 
ref. fiúiskolában a ref. egyház és a város
számos vezető tagja szükebbkörü, barát- okozo't kár nagyságát. A bizottság B 
ságos vacsorát rendezett, melyen mintegy László penzi.gyigazgatosag. kiküldött. \ a 
40 résztvevő volt jelen. Béltekynek s a 
magyarságnak genfi szereplését Deinjén Fe- 
rencz ref. lelkész méltatta szívből jövő ér­
tékes szavakkal, melyek nagy tetszést arat

segélyezésben részesülnek az 1909 márczius 
hó lö-ikétől számitólag. Az erre igényt 
tartók összeírását az alkapitány tejesíti, ahol 
az illetők jelentkezhetnek külön felhívás 
nélkül is.

— Hajuszoboszló r. t. város kép­
viselőtestülete julius hó 25-ik napján va­
sárnap d. e. 10 órakor a városháza nagy­
termében rendkívüli közgyűlést tart. Főbb 
tárgyak: Kiküldöttek elöntése a dűlő utak 
felülvizsgálata tárgyában. Belügyminiszteri 
határozat a pótadó kivetése tárgyában. 
Fierczeg Bálint felebbezése az árusátrak 
felépítése tárgyában hozott határozat ellen. 
Vallás és közoktatásügyi minisztérium ha­
tározata az állami népiskola felállítása tár­
gyában, kapcsolatban építkezési bizottság 
határozatával. Körner Géza rkapitány a 
fogadó, kávéház, vendéglő és kávémérési 
ipar gyakorlása tárgyában alkotott sza­
bályrendeletet átdolgozás után bemutatja. 
Alispán ur rendeleté a belső közlegelő sza 
bályrcndelctének elkészítése tárgyában.

— Magán polgári leányiskolára elő­
készít Szabó Gyula és Domokos Sándor 
(ha a növendékek feljárnak) felelősség mel 
lett havi 10 koronában. Bővebbet Szabó 
Gyula, vagy Domokos Sándornál.

- Á rossz termés és az adó- 
elengedés. A helyi hatóság által a deb- 
reczeni kir. pénzügy igazgatóságnál folya­
matba tett bejelentés alapján e héten az 
egész hajduszoboszlói határt feljárta a 
bizottság, hogy megállapítsa az őszi 
búzában a kedvezőtlen időjárás által

Bak 
áczi

Fcrencz v. tanácsnok, és Adám Samu 
városgazdából állott. Átlagosan az. őszi 
buzavetcs -73-ada teljesen megsemmisültnck 
lett konstatálva, igy ez alapon átlagban

— A gátoldali Adler-ház — nagy­
kertes udvar, 2 lakás — együtt vagy 
külön külön november 1-re kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott. Különböző bútor is 
eladó.

— A „Gazdasági Bank Hajdú­
szoboszlón Részvénytársaság“ értesíti
a nagyérdemű gazdaközönséget, miszerint a 
zsákkölcsönző intézet kezelését Sallay Péter­
nek adta át, akinek városházutezai (posta 
utcza is) lakásán kitűnő és igen olcsó­
zsákok kaphatók.

— Kerekes Gyula épület és bútor 
asztalos lakik I tized 312 szám alatt a 
nagygőzmalom közvetlen bejáratánál. Kész- 
bútor ízléses kiállításban, többféle kivitel­
ben, nagy választékban kapható.

— Gerő Dániel mindkét háza, ahol 
Soltz Elemér és Derzsy Domokos laktak 
azonnal kiadó vagy eladó.

— 28 krajezárba kerül 1 pár nő, 
vagy férfi harisnyafejelés Benyáts Emil 
női kézimunka és rö idásu üzlete Deb- 
reczen, Főtér.

— Olcsóbb lett a kamat! A Buda­
pesti Takarékpénztárak képviselősége Deb- 
reczenben Csapó u. 12 sz. a. értesíti a 
n. é. közönséget, iwy bármikor vissza 
fizethető tőke törlesztéses pénzkölcsönöket 
5'7io% mellett folyósittathat. Kölcsön 
ügyek felvételére Végh János földbirtokos 
gazdának adatott megbízás. Értekezhető 
egész nap Csapó u. 12.

tak, majd G. Tóth polgármester szólott s a az 2C*° -i.;-ada elengedés kedvezményben 
város nevében megköszönte Béltekynek és ieszneK részesítve az érdekelt birtokosok.
társainak, hogy a magyarság és ezzel 
együtt Ha.duszoboszlú város jóhirnevét, 
tekintélyét a külföldön gyarapították, ter­
jesztették, erősítették. Bélteky Lajos tét

Hirdetmény. Közhírré tétetik, 
hogy az 1909-ik évi ebadó kivetési lajst­
rom a folyó év julius hó 2f> tői augusztus 
hó 8 ig bezárólag a városi házipénztári

széssel fogadott szavai után a társaság az hivatalban közszemlére ki lesz téve, mely 
éjféli órákig együtt maradt, vidáman bo- *dő alatt azt az érdekeltek megtekinthetik 
rozgatva. s 3 kivetésre vonatkozó esetleges észre-

-................... , . . vételeiket megtehetik. Haiduszoboszló, 1909.
Állandó valasztmanyi gyűlés ;u]jus 22. Székely József v. ellenőr, 

tartatott |uhus 23-an ü Tóth János pol- Női kézimunka tanfolyam au-
julius 25-iki közgyűlés tárgyai lettek Susztus 1-tol kezdve a no. kézimunka 
ellátva javaslattal. Érdekesebb tárgyak minden ágából tanórákat ad Székely 
voltak: Az állami népiskola és a gazdasági Józsefné tanítónő. Il ik tized 175. házszám. 
ismétlő iskola államosítása tárgyában — A hajdúböszörményi ref. főgym- 
bizottság küldetik ki. Dr. Kiss Sándor násium éstesitőjét az 1908-9. iskolai 
orvosnak a főorvosi teendők teljesítéséért évről a napokban tette közzé Köblös Samu 
iaro 3 havi fizetés kiutaltaíik. Városi ... . , ,
dalegyletnek 50 korona megállapittatik. °8ymn. igazgató. A több mint 100 olda- 
Az angyalházi és belső legelőre elrendelt *as értesítő felöleli az intézet múlt évi 
rendtartás eikcszitése a mostani különleges működését, tanulmányi rendjét, szervezetét,

a növendékek osztályzatát s a jövő évre 
téli szükséges tudnivalókat. Jeles tanmók vol-

viszonyokra nem teljesíthető.
A népkörben rendezett a 

gyékényfonó háziipar tanfolyam felmerült tak a ll-od osztályban : Göttsche Ervin, a
költségeil 618 korona 81 fii érben G. Tóth 
János polgármester előterjesztése alapján 
a földmivelésügyi miniszter a házipénz­
tárnak az állampénztárból kiutalta. A 
polgármesternek közbenjárása folytán tör­
tént ezen miniszteri méltányos eljárás, aki 
a szegény emberek érdekében a téli tan­
folyamot létesítette, hanem egyúttal sze­
mélyes utánjárása következtében még a 
költségek megtérítését is kieszközölte.

Katonák családjának segélye­

in. osztályban : Göttshe Oszkár, Kövér Sán­
dor, IV. osztályban Almássy Márton, a 
VI. osztályban: Cs. Tóth Antal, a VII. 
osztályban Hadházy Ferencz. Jelesen érett 
Harap Ferencz, jól érett öt ifjú. Az inté­
zet igazgatója és tanári kara teljes bizto­
síték arra nézve, hogy a növendékek kellő 
felügyeletben és a helyes paedagogia el­
veknek megfelelő, szigorú vallás-erkölcsi 

zése. Az 1908 évi november illetve i90o|neve^sben részesülnek, miért is a bö- 
márczius hóban Bosznia, Herczegovina éslszörményi főgimnáziumot a szülők és tanu- 
Dalmácziába mozgósított katonák családjai!lók figyelmébe melegen ajánljuk.

Közgazdaság.
A m. kir. államvasutak 1909. évi május hó 

1-től érvényes nyári menetrendje.
A sarmaság-szilágysomlyói vonalon.

Szilágysomlyóról este 8 órakor Sar- 
maságra és Sarmaságról este 9 óra 20 
pkor vissza Szilágysomlyóra egy-egy uj 
vegyes vonat fog indíttatni. Ezen uj vonat 
Sarinaságon csatlakozni fog Nagykároly 
felől illetve Zilah felé.

A Szatmár-Kossuth-kert bikszádi vo­
nalon.

Szatmár-Kossuth-kert és Bikszád kö­
zött a múlt nyáron közlekedett fürdővonatok 
május 1-től bezárólag szeptember 15-ig 
ismét forgalomba helyeztetnek.

Szatmár-Kossuth-kerttől-Bikszádig és 
vissza vasár- és ünnepnapokon julius 1-től 
bezárólag augusztus 31-ig egy-egy teher­
vonat fog személyszállítással közlekedni, 
mely Szatmár-Kossuth• kertről Bikszádra reg­
gel 6 óra 6 pkor indul, Bikszádról vissza 
Szatmár-Kossuth kertbe étjei 10 óra 5 pkor 
érkezik.

A máramarossziget-aknaszlatinai vo­
nalon.

Mindkét irányban egy-egy uj vegyes- 
vonat a nyári évad tartamára, azonkívül 
június 1-től szeptember 1-ig egy-egy teher­
vonat személyszállítással helyeztetik forga­
lomba a délutáni órákban.

A püspökladány-szeghalomi vonalon.
Püspökladányból éjjel 2 óra 50 pkor 

Biharnagybajomig minden hétfőn és csü­
törtökön, valamint a püspökladányi országos 
vásárok napjain egy tehervonat személy- 
szállítással indittatik.

A nagyvárad-vaskóh baresti-vonalon.
A jelenleg Nagyváradról reggel 5 óra 

30 pkor Vaskóh-Barestre induló személy­
szállító tehervonat Nagyváradról közvetlen 
csatlakozással a Budapest és Predeál felőli 
gyorsvonatokhoz és a Budapest felőli 
személyvonathoz már éjjel 2 óra 50 pkor 
fog indulni.
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A nagyvárad-piispökftirdői és nagy-
váraa-felixfiirdői vonalon.

Nagyvárad és Püspökfürdő, valamint 
Nagyvárad és Félixfürdő között a múlt 
nyáron forgalomban volt fürdővonatok az 
idén is ugyanazon időtartamban közlekedni 
fognak.
A szombatság-rogoz-dobresti vonalon.

A jelenleg Szombat ság-Rogozról d. e.
9 óra 80 pk Dobrestre induló vegyesvonat 
korábban és pedig reggel 7 óra 6 pkor 
indittatik

Szombatság-Rogoz és Dobrest között 
irányonként 2—2 uj vegyesvonat helyez­
tetik forgalomba. — Az uj vonatok Szoin- 
batság-Rogozról Dobrestre indulnak d. e. 
11 óra 40 pkor és d. u. 3 óra 20 pkor, az 
ellenkező irányban pedig Dobrestről Szom- 
batság-Rogozra érkeznek d. e. 11 órakor 
és d. u. 2 óra 37 pkor.

Az aranyosgyéres-tordai vonalon.
Arany csgyérés és Torda között egy- 

egy uj vegyesvonat helyeztetik forgalomba, 
mely Tordáról Aranyosgyéresre d. e. 11 óra 
28 pkor érkezik és Aranyosgyéresről Tor- 
dára d. e 11 óra 50 pkor indul. Az uj 
vonatok Aranyosgyéresen csatlakozást nyer­
nek Budapest felé, illetve Segesvár felöl.

A kükiillőszög-parajdi vonalon.
A Parajdról reggel 7 óra 45 pkor és 

a Küküllőszögről jelenleg d. e. 9 óra 11 pkor, 
az uj menetrendnél pedig d. e. 9 óra 34 pkor 
induló személyvonatok Küküllőszög és 
Parajd között a nyári menetrend egész 
tartama alatt naponta fognak közlekedni.

A kiskapus-nagyszebeni vonalon.
A jelenleg Kiskapusról d. e. 11 óra 

20 pkor Nagyszebenbe induló személyvonat 
már d. e. 9 óra 50 pkor fog indulni, 
miáltal e vonat úgy Budapest, mint Brassó 
felől közvetlenül fog csatlakozni.

Nagyszeben és Vizaknafürdő között a 
múlt nyáron forgalomban volt fürdővonatok 
májns hó 15-től bezárólag szeptember 15-ig 
ismét naponta fognak közlekedni.
A segesvár-székelyudvarhelyi vonalon.

A jelenleg Székelyudvarhelyről reggel 
7 órakor és az uj menetrend szerint már 
reggel 6 óra 16 pkor Segesvárra induló 
vegyesvonat ezentúl nem Segesvárott, hanem 
Héjjasfalván fog az Aradon át Budapest 
felé menő gyorsvonathoz csatlakozni.

A brassó-zernesti vonalon.
A múlt nyáron Brassóról reggel Zer- 

nestbe induló vasár- és ünnepnapi vonat 
az idén is ugyanazon a napokon junius 
6-tól augusztus 29-ig bezárólag ismét for­
galomba helyeztetik.

Pozsony—Zsolna között, 1—111. osztály. 
Pozsonyról — indul 6 00 reggel 
Pozsonyról — indul 1 24 délután 
Zsolnáról — indul 7 18 reggel 
Zsolnáról — indul 3 38 délután
Sátoraljaújhely—Királyháza között, 1—111. oszt. 
Sátoraljaújhelyről — indul 7 39 reggel 
Királyházáról — indul 3 17 délután. 
Sátoraljaújhely—Przemysl között, 111. osztály. 
Sátoraljaújhelyről — indul 1 03 délután 
Przemyslből — indul 6 35 reggel.
Sunja—Banjaluka (Stadt) között, 111. osztály. 
Sunjáról — indul 3 45 délután 
Banjaluka (Stadt)-ról indul 7 05 reggel. 

Szabadka—Újvidék között (Óbecsén át), 
1—111. osztály.

Szabadkáról — indul 4 40 reggel 
Újvidékről — indul 9 15 délelőtt.
S/eged—Békéscsaba között, 1—111. osztály. 
Szegedről — indul 6 13 este 
Békéscsabáról — indul 4 44 reggel. 
Székesfehérvár—Paks között, 1. II. osztály. 
Székesfehérvárról — indul 4 01 délután 
Paksról — indul 2 53 éjjel.

Szombathely—Felsőlövő között. 
Szombathelyről — indul 3 20 délután 
Felsőlövőről — indul 11 25 d. e. 1—111. oszt. 
(Junius 1-től bezárólag szeptember 15-ig.) 
Szombathelyről — indul 6 30 reggel 
Szombathelyről — indul 7 32 este 
Felsőlövőről - indul 5 28 reggel 111. oszt. 
Felsőlövőről — indul 7 10 este 111. osztály.

Temesvár-Józsefváros—Oravicza között,
1. 11. osztály.

Temesvár-Józsefváros indul 8 43 este 
Oraviczáról — indul 2 25 éjjel.
Ujdombovár—Vinknvcze között, 11—111. oszt.

(Pécs—Vinkovcze között), 1—111. osztály. 
Ujdombovárról — indul 10 50 délelőtt 
Vinkovczéről — indul 9 20 délelőtt.

Ujkapela-Batrina—Pozega között, 
Ujkapela-Batrináról — indul 2 30 délután 
Ujkapela-Batrináról — indul 2 30 éjjel 1. 11. 
osztály.
Pozegáról — indul 10 51 délelőtt I—111. oszt. 

Verestorony m. h.—Nagyszeben között, 
1—111. osztály.

Verestorony m. h.-ről indul 4 24 reggel. 
Versecz—Pancsova között, 1—111. osztály. 
Verseczről — indul 4 48 reggel 
Verseczről — indul 6 10 este 
Pancsováról — indul 3 41 reggel 
Pancsováról — indul 7 46 reggel.
Versecz—Temeskubin között, 1—111. osztály. 
Verseczről — indul 8 50 délelőtt 
Temeskubinról — indul 1 35 délután.

Wien Sb.—Banjaluka (Stadt) között (Gyé­
kényesen át) I. II. osztály.

Wienből — indul 3 15 délután 
Banjaluka (Stadt) röl indul 1 52 délután.

Közvetlen kocsik közlekednek:
Wien Sb.—Eszék között (Baicson) át, 1—111. 

osztály.
Wienből — indul 7 40 reggel 
Eszékről — indul 4 00 reggel.
Wien Sb.—Pécs között (Barcson át), 1—111. 

osztály.
Wienből — indul 8 20 este 
Pécsről — indul 7 23 este.
Wien Sb.—Zágráb máv. között, Gyékénye­

sen át, I.—III. osztály.
Wien Sb. — indul 10 25 délelőtt 
Wien Sb. — indul 8 20 este 
Zágráb máv.-ról indul 7 20 reggel 
Zágráb máv.-ról indul 7 42 este.
Wien Stb.—Budapest keleti p. u.—Belgrad 

Konstantinápoly között, 1. 11. osztály. 
Wienből — indul 8 50 délelőtt 
Konstantinápolyból — indul 7 53 este.
Wien Stb.—Budapest keleti p. u.—Boszna- 
hród között (Ujdombováron át), 1. II. osztály. 
Wienből — indul 8 50 délelőtt 
Bosznabródból — indul 3 41 éjjel.

Wien Stb.-Győr között, I—111. osztály. 
Wienből — indul 4 20 délután 
Győrből — indul 4 45 reggel.
Wien Stb.—Kassa között (Pozsony—Zsol­

nán át).
Wienből — indul 7 45 reggel
Wienből — indul 7 40 este
Kasáról — indul 7 22 reggel 1. II. osztály.
Kasáról — indul 4 00 délután 1—111. osztály.

(Junius 15-től szeptember 15-ig). 
Wienből — indul 7 40 este 
Kassáról — indul 7 10 este, l—111. osztály.
Wien Stb.—Pozsony között, 1—III. osztály. 
Wienből — indul 6 45 reggel 
Wienből — indul 3 50 délután 
Pozsonyból — indul 7 10 reggel.
Wien Stb. - Stomfa között, 1—111. osztály. 

Wienből — indul 12 05 délután 
Stomfáról — indul 10 35 délelőtt.

£

Wien Stb.—Pozsony—Zsolna között. 
Wienből — indul 7 45 reggel 
Wienből — indul 7 40 este 
Zsolnáról — indul 3 20 délután 1.11. oszt. 
Zsolnáról — indul 12 39 éjjel 1—111. osztály,
Zágráb m. á. v.—Banjaluka (Stadt) között 

1 - 111. osztály.
Zágrábból — indul 1 00 éjjel 
Zágrábból — indul 11 30 délelőtt. 
Banjaluka (Stadt)-ról indul 7 05 reggel 
Banjaluka (Stadt)-ról indul 1 52 délután.

Fürdőbe utazó hölgyek figyelmébe!
pongyolák készen és mérték után 3.50# Csipke és 

batiszt díszes blouzok 1.65—2.75-ig. 
Diszkötények, harisnyák, férfi ingek készen és 
mérték után 1.15-től 2.50-ig. Blouse selymek 49 
kr. méterje. Deleinek, Batisztok, Zephirek 20 kr. 
méterje, Nyári takarók, Paplanok, minden mosó áruk

olcsó szabott árak mellett kaphatók
• mm I# I • I ' DBBRECZEN,Ifi K ein anacz piacz-utcza24.I I Je IXlWlli 1 y 1 M Kistemplommal szemben.
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Zágráb m. á. v—India között, 1—111. osztály. 
Zágrábból indul 8 10 délelőtt 
Indiáról — indul 7 19 reggel.
Zágráb m. á. v. - Steinbrück között, l-lll oszt. 
Zágrábból — indul 9 50 este j

Felhívás I
S'

= a t. gazdálkodó és géptulajdono- '§
sokhoz! zz

^c^gregraasgcofecggcgosaeeeereggtt ese
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1
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1

Telefon 701.

Mindennemű felsőruhák festését 
tisztítását gallérok, kézelők mosás 
vasalását a legszebben eszközli

Ajánlom vízmentes asztag-z-agrauuui — niuui y uu csic | ^ rvjamom vizmernes asziag- *«
Steinbriickről —• indul 5 05 regg. 5 05 d. u. ^ takaró és cséplőgépekre való |®

ponyváimat, szegedi kender-zsá-p v• • j " I • » 14 V , O/ C . ^ v VII IX w I 1 U vl c.O<A

kokat, gyapjú zsákokat, pokró- % 
czokat, zsák kötöző és dohány- fl

Kiadó üzlethelyiségei, \£ ^cka<*»* <*»
jí Fauéges kézi kévekötőket a leg­

is'•a

Veres Lajos házánál 2 üzlethelyiség. g OÍCSÓbb árban SZÓmitom

aug. 1-étől haszonbérbe kiadó. 'M

Bt* fiai í&fijL Wiener Adolf
Kívánatra mintákat küldök

fai'

Legbiztosabb szépitöszer a Bécsi és Párizsi; ^
kiállításon aranyéremmel és díszoklevéllel ki­

tüntetett iJi

gyári raktára, ponyva és zsák 
kölcsön intézete.

Debrecze , Kossuth-utcza 
27-ik szám.

,ES

fe?"

£

DEBRECENBEN
Arany János-utcza 10.

Koncz József
gőzerőre egész újonnan 

berendezett kelmefestő és ve­
gyészeti ruhatisztító intézete.

Fióküzletek:
Bathyány-u. Z. - üár-utcza 3.

a Zenede kisépülete udvarában.

I Telefon 701. I
’em

hatása csodás
Szépít fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, máj- J tV».W wf
foltok, pattanások és az arczbőr tisztátalan- "ÍR*

Visszamaradtságai ellen. Egy tégely I kor. hozzá való Öf'jj 
„Fáy“ szappan 1 korona. gp*

Illatszerek minden illatban fgj
1—2—3 koronás üvegje. *íJ^

ITUgyancsak legnagyobb raktára minden bel- 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógysze- J&f 

reknek. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8 szám
Színház melleit.

„Aranyegyszarvu“ gyógyszertár. 
Telefon 456. f.

tavaszi férfi öiíonyohet
leszállított arba áruljuk.

Grünfeld Adolf« Tsa
debreczenben,

w Histemplom mellett (sarok-bo It), -m

foäbssLiÍ.«K

■cpfií

t&.kÁ

Ral löron !. ríja az összes |Q>z

Kn Ima I! fűszerkereskedése
Hajdúszoboszló, Vasút utcza, saját ház.

” K I' l,n<l^>'1 iiS,ön pálinkái, liquörökel,

kitűnő boszniai szilvát, jó hegyi és kerti borokat. 

Pustolt es paprik s szalonna, szaraz kolbász és sertés bus.
BorJäocsi vállalatában naponta 12 kccei áii a ke

özönaág rendelkezésére"ZH mC'""i «« kovícsüiahelvnek v,lo helyisig ki^
Naponta friss virsli és Riesz féle debreczeni ezukrászsütemény.

SEES

j* •»*»;■
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Fürdő idényre
remek választék

fürdő köpönyegek, fürdő 1b- 
PEdőh, úszó ruhák, turista 
ingek, nyári paplanok,
divatos harisnyák és zsebkendőkből 
egyszerű és díszes batiszt fehérnemű 
jó mosó zefirek, kartonok és batisztokbó

Kardos László
Debreezen, Kossuth-utcza 9. sz. i
nászon kész fehérnemű és menyasszonyi ke­

lengye üzlete.

Nyári idényre
olcsó árban ajánl

Bngal Zefirt, franczia Batiztot, fehér és 
színes ruhavásznat,

mosó és gyapjú Delajnt, borduros 
mesó árut hkzai gyártmányú karto­

nokat, férfi és női
fehérnemüeket,
keztyüket és harisnyákat. Siffon vá­
szon és asztalnemüeket nyári taka­

rót és paplanokat.
napernyők minden árban

Szépe Lajos
nőidivat üzlete

DEBRBMEM. Kossuth-utcza 3. szám.

Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan
elszerelt raktárunkat, a legjutányosab 

szabott árakhoz.
Színes brocat-selymek a legoicsóbh- 

tól a legfinomabb minőségig.
100—110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüseb, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmir^ és selyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Kész fehérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és szinés divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

ü enyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett elejti férfi ingek.
Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg-áruház
Debreezen, Rózsa-tér, Tisza-palota 

Üzletünk 1840-ben alapi Itatott.

WBK

*. ^;

Ingyen TI
Legújabb vivmányu villanyerőre berendezett 
gyors kávépörkölő gépemen minden vevőmnek 
pár perez alatt meg lesz pörkölve a kávéja

Nagy választék a legneme­
sebb fajkávékban.

Rafia. kéhgálicz, kötöző fonal,
a legolcsóbb napi áron ajánl:

Kovács Mihály utóda

Király István
DEBRECZEHBEli, Dégenfeld-tér. Tisza-ház.

Kovács Gyula
vas kereskedésében

Debrecenben “líT
Nagy választékban vannak:

Takarék: konyhák,
főzőedények. Épület vasalá­

sok. Gazdasági eszközök, 
vastengelyek, tetőlemezek

Tüskés kerítés huzalok.

Horgonyozott drótfonatok, udvarok és kertek beke- 
heritéséhez.

r.—a

Vaskályhák.
1909. évi hitelesítésű :

vas és rézsulyok, egyensúlyok és tizedes 
mérlegek.

Amerikai mosógépek
legegyszerűbb és legtökéletesebb szerkezet, javí­

tások kizárva: ára 18 forint.

Tűzálló, betörésmentes vasszekrényeit.
Szám 0. OV2 1. 2. 3. 4.

Súlya 180-250-300—400 500—600 klg.
Ára 60.—72—90.-102-125—150 frt.

Eperjesi cserépkályhák.

H JAJ! Köhögés, rekedtség ÉLJEN
és elnyálkásodás ellen gyors és biztos ha­

tásúak

Egger mellpasztillái.
Az étvágyat nem rontják és kitűnő Ízűek.

ItXBraDoboza 1 ős Z korona. Próbadoboz 30 fillér.
Fő- és szétküldés! raktár

Nádor“ gyógyszertár csakhamar meggy6-
Budapest, VI. Váczi-utcza 17. gyitottt i

Kapható Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz cs Barbócz Zsigmond, Kábán Boross Illés
gyógy sz táraiban.

Megfojt ez az atko­
zott köhögés!

.3...

Eggermpellasztillaja
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fi Lám Sándor
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Debreczen, Histemplom-bazár.

Mosó vászon, kreton
batiszt, zephir.

Fürdői czikkek,
Női divatáruk,

Vászon - menyasszonyi kelengye

ff

DEBRECZEN
Piacz és Hatvan-utcza sarok. 

Ajánlja
nagy választékban elsőrendű ^ 

^ *> gyártmányú szabadalmazott

I fjégszekrényeit
M I Delphin vízszűrőit, I
II.. ÍRja *-------r------- ------------------------ ’ «
«K í kisebb s nagyobb háztartáshoz *

'S, *• megfelelő, egy- és két rekeszti $ 
fel, 1 külön felül nyíló és minden kivi- »
B| Sf *

nagy raktára.
§5 . kezésre. %

telben,

6 f igen előnyös árakban |
^ ^ a tisztelt vevőközönság rendel- %

Vigyázz!!
Ha arany, ezüst és ék­
szerárut vásárol, hogy 
azt csakis szolid helyen 

szerezze be*

Dustartalmu árjegyzékemből különösen 
kiemelem a következőket:

A j á n d é k u I
legalkalmasabb

arany-óra, ezüst-óra 
vagy ékszertárgy*

Szegény és gazdag egyaránt meg­
találja amit keres

Szép ajándékot ép agy vá­
sárolhat nehány koroná­

ért, mint sok pénzért

Halász Nándor

4-5. szám. Valódi 14 ka rá Ins arany 
nyaklánc . szívvel — —

81 szám t aI di 14 karálos arany­
gyűrűk — — — _

236. szám. Vali di 14 karálos jegy­
gyűrűk karika — — —

90 szám. Valódi gyémánt gyűrűk
42 szám Valódi 14 karátos arany

karék — — — __
88- szám Valódi 14 karátos arany

brosch — — __
27. szám Valódi 14 karálos arany 
kereszt -- - _

21- szám. Valódi 14 karátos női
arany órák - — _

58. szám. Valódi 14 karálos arany
órák — —   _

86, szám. Valedi 14 karátos arany
nyakkendő lük — — _

75. szám. Valódi ezüst óra _
196 szám. Valódi mckel óra —
201. szám. Valódi tula óra _
>404. szám. Valódi ezüst láncz _
414. szám, Valódi ezüst karperec/. 

18. szám Ébresztő órák —
44. szám. Valódi 14 karátos karika 

függő — — — _

2 fi i 50 

2 ír! 80

ékszerész és órás üzletében
Debreczen, Piacz-utcia 24,

Fehérló szálló épület.

Gy. Hajd ts ■- !><$? 2io.

12 frl =

4 frl 50

2 frl 80

14 ír!

3 frí 50 
5 fr! 50 
2 frl 85 
7 fr: 80
1 frl 15
2 írt — 
1 fri 80

1 frí 60

Se. SsfeJBPs» -»aL*V<. &SIET -wCSföR zk


